

Местная религиозная организация
Приход Пресвятой Троицы
Римско-католической Церкви в г. Таганроге
Ул. Александровская 135, г. Таганрог, 347935, Ростовская область
Настоятель: о. Андрей Славик, тел. +79873500602, slavikondrej@gmail.com

Taganrog, 01. september 2021

Drahí dobrodinci našej misie v Taganrogu, v Saratovskej diecéze!

Posledný list som vám adresoval pred viac ako rokom, v apríli 2020. Touto spoločnou správou chcem poďakovať vám, ktorí našu misiu podporujete pravidelne trvalým príkazom na náš misijný účet a aj vám, ktorí nás podporujete príležitostne. Ďakujem vám všetkým za vašu štedrú podporu a uistujem o našich modlitbách za vás, najmä pri slávení Svätej omše každý pondelok.

Aspoň v krátkosti vás chcem informovať, ako sme prežili uplynulý rok na našej misii.

Obdobie poznačené pandémiou zmenilo spôsob našej práce. Na začiatku tejto novej situácie nás výrazne obmedzilo. No v pomerne krátkom čase v porovnaní s inými krajinami sa život v Rusku dostal do situácie, kedy nás neobmedzovali prísne pravidlá. Preto sme sa pokúšali aktívne pastoračne pôsobiť, aspoň na úrovni našich farností a dekanátov. Už od júla 2020 sme začali žiť bez mimoriadnych obmedzení a priebežne sme začali organizovať stretnutia pre deti, mládež a rodiny. Vzhľadom na to, že naša farnosť má k dispozícii aj pozemok s malým domčekom v neďalekej dedine, darilo sa nám stretnutia uskutočňovať v bezpečnom prostredí. Naša stará chata tak poslúžila ľuďom z našej farnosti a tiež celého dekanátu. Napriek tomu že v diecéze boli obmedzené veľké stretnutia a cestovanie medzi oblasťami, na úrovni našich miestnych spoločenstiev sme pracovali bez obmedzení. Spoločne s rehoľnými sestrami Karmelitkami sme naše pastoračné úsilie venovali predovšetkým farnostiam v Taganrogu a Azove. Robili sme tiež pravidelné mesačné výjazdy do Ejska a Zimovnikov, kde žije niekoľko katolíckych rodín. Za toto obdobie štyri deti z týchto miest pristúpili po prvý raz k Sviatosti zmierenia a prijali Eucharistiu. Začali sme tiež bezprostrednú prípravu mládeže k Sviatosti birmovania, ktorú by mali prijať začiatkom budúceho roku. Spoločne s deťmi a mladými sme prežili pekný čas letných táborov na začiatku ich trojmesačných prázdnin v júni tohto roku. A s veľkou radosťou sme v lete spoločne so sestrami mohli ísť postupne na vytúženú dovolenku do svojich rodných krajín, ktoré sme dva roky nenavštívili.

Okrem nášho pastoračného snaženia ďalej rozvíjame aj náš sociálny projekt zameraný na pomoc ľuďom v núdzi. Od jeho začiatku v roku 2017 sme ho stihli rozšíriť na územie Saratovskej, Volgogradskej a Rostovskej oblasti a tak s našimi dobrovoľníkmi pomáhame ľuďom v mnohých mestách. Každý mesiac pravidelne





















